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1.	 %20’si 15 olan sayının %60’ı kaçtır?

2.	 160 sayısının %150’sinin %40’ı kaçtır?

3.	 Hangi sayının %36’si 180 sayısının %5’ine eşittir?

4.	 %23’ü ile %17’sinin toplamı 36 olan sayı kaçtır?

5.	 300 sayısının %35’i %19’undan kaç fazladır

6.	 Bir yolun %20’sini giden bir aracın geriye 240 km yolu 
kaldığına göre yolun tamamı kaç kilometredir?

7.	 240 öğrencinin %25’i futbol oynadığına göre futbol 
oynamayan kaç öğrenci vardır?

8.	 Bir meyve suyunun %0,3’ü elma suyudur. Bu meyve 
suyunda 300 mL elma suyu olduğuna göre meyve suyu-
nun tamamı kaç litredir?

9.	 Bir otobüste 10 erkek ve 15 kadın yolcu vardır. Oto-
büsteki erkek yolcular kadın yolcuların yüzde kaçıdır? 
Otobüsteki kadın yolcular erkek yolcuların yüzde kaçıdır?

10.	Cebindeki 90 lira parasının 36 lirasını arkadaşına 
veren Ayşe’nin cebinde paranın yüzde kaçı kalmıştır?
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11.	250 öğrencinin bulunduğu bir okulda, 75 kişi matema-
tik dersini sevmektedir. Buna göre bu okuldaki öğrencilerin 
yüzde kaçı matematik dersini sevmektedir?

12.	12 sayısının yüzde kaçı 2,4’tür?

13.	1500 sayısının %20 fazlasının %10 eksiği kaçtır?

14.	40 sayısının yüzde kaç eksiği 16’dir?

15.	%15 fazlası 460 olan sayı kaçtır?

16.	7-A sınıfında 15 kız öğrenci vardır. Bu sınıftaki erkek 
öğrenci sayısı kız öğrenci sayısından %60 fazla olduğu-
na göre sınıf mevcudu kaçtır?

17.	Bir manavdaki elmaların miktarı armutların mikta-
rından %10 azdır. Bu manavda 350 kg armut olduğuna 
göre, elmaların miktarını bulunuz.

18.	Bir kenar uzunluğu 30 cm olan karenin tüm kenarları 
%10 arttırılırsa oluşan yeni karenin alanı kaç santimetre-
kare olur?

19.	Uzun kenarı 40 cm ve kısa kenarı 10 cm olan bir 
dikdörtgenin, uzun kenarı %15 azaltılıp kısa kenarı %20 
arttırılıyor. Oluşan yeni dikdörtgenin çevre uzunluğu kaç 
santimetre olur?

20.	%30 karla 390TL’ye satılan bir ürün, 420 TL’ye satıl-
saydı yüzde kaç kâr edilirdi?
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21.	6000 TL maaş alan Ahmet Bey’in maaşına birinci yılın 
sonunda %10, ikinci yılın sonunda %20 zam yapılmıştır. 
Ahmet Bey’in iki yıl sonundaki maaşı kaç lira olur?

22.	%20 zararla 160 TL’ye satılan bir kalemliğin satışın-
dan kaç lira zarar edilmiştir?

23.	%15 zararla 170 TL’ye satılan bir ürün %25 zararla 
kaç liraya satılır?

24.	KDV hariç fiyatı 400 TL olan bir pantolona uygulanan 
KDV oranı %18’dir. Bu pantolonun KDV dahil fiyatı kaç 
TL’dir?

25.	Bir emlakçı sattığı bir arsanın alıcısından ve satıcısın-
dan %3’er komisyon almaktadır. Buna göre fiyatı 360000 
TL olan arsanın satışından kaç TL komisyon alır?

CEVAP ANAHTARI:

1.	 45
2.	 96
3.	 25
4.	 90
5.	 48
6.	 300
7.	 180
8.	 100000
9.	 %  200/3  ve %150
10.	%60
11.	%30
12.	%20
13.	1620
14.	%60
15.	400
16.	39
17.	315
18.	1089
19.	92
20.	%40
21.	7920
22.	40
23.	150
24.	472
25.	21600


